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Bevezetı helyett: 
Bátaapáti és térsége tavaly már bemutatkozott. A táj csodálatosan szép, ám a meredek domboldalak komoly kihívást jelentenek 
versenyzıknek és rendezıknek egyaránt. Azt idén sem ígérjük, hogy a verseny könnyő lesz, de a szokásos jó hangulatot 
garantáljuk. Az egyedi érmek és fakupák a gyızteseknek lesz szép emlékek, de igyekszünk a többi résztvevınek is meglepetéssel 
szolgálni. 
 
A verseny célja: 
A túraversenyzés népszerősítése, versenyzési lehetıség biztosítása azoknak a természetjáróknak, akik eme szabadidıs 
elfoglaltságra érdeklıdést mutatnak. Országos túraverseny rendszeres megrendezése Tolna megyében. Az országos bajnoki 
kategóriák mellett a versenyzés megismertetése a fiatal turistákkal és a kíváncsi kezdı felnıttekkel.  
 

A verseny helye és ideje: 
2010. március 27. (szombat) 
Találkozó, elırajt: Bátaapáti, Fıtér – a rajtba történı eljutásról itt kaptok majd tájékoztatást. 
Az elsı rajt 8 órakor, az utolsó 10 óra 30 perckor lesz. 
 
A találkozó helyszíne megközelíthetı:  
Gépkocsival: Bátaapáti központjától az idıjárás függvényében gépkocsival vagy gyalogosan lehet eljutni a rajthoz (~2 km). 
Tömegközlekedéssel érkezık: A menetrendszerő autóbuszok a falu központjáig közlekednek.  
Különjáratú buszt indítunk Paks, VMK parkoló (900) - Szekszárd autóbusz pályaudvar (930) útvonalon, ez a busz az 
eredményhirdetést követıen visszaútban is igénybe vehetı. (Ez a verseny után természetesen a szokásos alkalmazkodást 
igényli a többi túratárssal szemben.) Az utazási hozzájárulás mértéke 500 Ft/fı, melyet a buszon kell fizetni a kísérınek. 
Kérjük, hogy a szállítást igénylık az elınevezésben igényüket elıre jelezzék. 
Igény esetén a vonattal utazók közül a Kiskunhalas, Baja, Bátaszék felıl érkezıket 8:31-kor, a Kaposvár, Dombóvár, Hidas-
Bonyhád felöl érkezıket pedig 9:21-kor különbusz várja Mıcsény vasútállomáson. Az ilyen irányú igényeket szintén kérjük a 
nevezésben jelezni. 
 
Rendezı: 
A DEMETER Dél-Mezıföld Természetbarát Egyesület és az Atomerımő SE Természetjáró Szakosztálya. 
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A verseny formái és kategóriái: 
Bontott távú, kötött menetsebességes, felsı-, közép- és alapfokú egyfordulós, nappali természetjáró tájékozódási túraverseny. 
 
A, A/36, A/50, A/60, A/70 kategóriák: 
Felsıfokú: tájfutótérképen, tájékozódási feladatokkal nehezített versenypályák, 2-4 fıs csapatok részére, a megfelelı életkori 
kategóriákkal. (Távok: ∼8, ∼6 és ~5 km, szintek: 500, 400, 400 m. Az „A” és „A36” valamint az „A/60” és „A/70” kategóriák 
azonos pályán, de különbözı menetsebességgel haladnak.) 
 
„B” kategória: 
Középfokú: tájfutótérképen, kevés tájékozódási feladattal nehezített versenypályák, 2-4 fıs csapatok részére. (Táv: ∼7 km, 
szint: 500 m.) (Külön díjazzuk a felnıtt és az IFI kategóriákat.) 
 
 
 



Kincskeresı („Emelt szintő”) C kategória: 
Alapfokú: tájfutótérképen, bontott távú verseny (2-4 fıs csapatok részére), az idımérı állomások között kötött menetidıvel, 
közvetlenül utak mellett található ellenırzı pontokkal + elméleti kérdések megoldása. Alapszintő tájékozódási feladatok 
megoldása szükséges. (Táv: ∼7 km, szint: 400 m.) (Külön díjazzuk a felnıtt és az IFI kategóriákat.) 
 
„Kiránduló C kategória”  
Alapfokú: turistatérképen, útvonalleírással segített, bontott távú verseny (2-5 fıs csapatok részére), az idımérı állomások 
között kötött menetidıvel + elméleti kérdések megoldása.  A "kiránduló C" kategória végig jelzett turistaúton halad. 
(Táv: ∼10 km, szint: 400 m.) (Külön díjazzuk a felnıtt és az IFI kategóriákat.) 
IFI-nek számít a csapat „B” kategóriában, ha a csapat minden tagja 18 év alatti, „eC” és „kC” kategóriákban, ha a 
csapat minden tagja 14 év alatti. 
 
Lehetıség van a kiránduló C kategória pályáját túravezetıvel, csapatosan teljesíteni, ilyen irányú igényt kérjük a 
nevezésben elızetesen jelezni. A csapat tervezett indulási ideje: fél 11. 
 
Díjazás: 
Kategóriánként az elsı, második és harmadik helyezést elért csapatok egyedi tervezéső érem és oklevél díjazásban részesülnek.  
Minden kategória elsı helyezett csapata véglegesen elnyeri a kategóriájának megfelelı egyedi készítéső kupát! 
A rendezık fenntartják a jogot, hogy kevés induló esetén, az értékelésben kategória-összevonást alkalmazzanak. 
Az eredményhirdetés tervezett idıpontja délután 4 – fél 5 óra. 
A versenyen induló minden résztvevı megkapja a verseny kitőzıjét. 
 
Nevezés, nevezési díj: 
Elızetes nevezési lehetıség 2010. március 20-ig írásban: 
� Jakab Albert   7030 Paks, Újtemplom u. 20.  e-mail: jakab.albert@dmtr.hu; jakab77@t-online.hu  
Kérjük, hogy a nevezésben az alábbi adatokat adjátok meg: csapatnév, kategória, versenyzık száma, plusz térkép igény. 
 
Érdeklıdni telefonon:        (75) 414-912 (17 óra után) vagy (20) 431-8112 és (20) 31-44-650. 
A verseny nevezési díja  

határidıre beérkezett nevezés esetén 600 Ft / fı 
MTSz tagok, Magyar Turista kártyával 
rendelkezık, paksi lakosok 

 
500 Ft / fı 

helyszíni nevezés esetén mindenkinek 800 Ft / fı 
A nevezési díjat a verseny helyszínén, indulás elıtt kell befizetni. 
 
A versenyen minden A és B kategóriás csapat két darab berajzolt nyomdai térképet kap (2008-as helyesbítés, M 1:10 000, 
alapszintköz: 5 m). A két darab térképen kívül, igény szerint plusz, rajzolatlan térképet térítés ellenében biztosítunk. A plusz 
térkép ára: 200 Ft/db. 
A Kincskeresı C kategória csapatai csapatonként egy-egy térképet kapnak. Elızetes kérés alapján plusz egy térkép kérhetı. 
A kiránduló C kategóriában saját turistatérkép javasolt.  
 
Kötelezı felszerelés: 
Tájoló, íróeszköz, óra, elsısegély csomag. 
Az A és B kategóriáknál körzı, vonalzó is. 
Minden kategóriában ajánlott a Szekszárdi-dombság turistatérkép. 
„Kiránduló C” kategóriában a Szekszárdi-dombság turistatérkép javasolt. 
 

Ajánlott irodalom:   
http://mme23.extra.hu/index.php?option=com_content&task=view&id=18&Itemid=48 
http://www.gemenczrt.hu/index.php?apps=content&c_id=8 
 
Kiegészítı rendelkezések: 
Vitás esetekben irányadó a Magyar Természetbarát Szövetség Versenyszabályzata (2010. évi módosított kiadás). 
Óvás - írásban, a csapat célba érkezését követı egy órán belül nyújtható be a versenybíróság elnökéhez, az óvási díj, 3.000 Ft 
egyidejő megfizetésével. 
A versenyen való induláshoz sportorvosi engedély nem szükséges, a versenyen mindenki saját felelısségére indul. Kártérítés a 
verseny rendezıitıl semmilyen címen nem igényelhetı. 
 
Szolgáltatások: 

- a versenyközpontban csomagmegırzés,  
- a célban meleg ital, zsíros kenyér (kérjük, hozzatok saját bögrét magatokkal, így együtt is teszünk valamit a 

környezetvédelemért). 
 
Mindenkit szeretettel várunk! A rendezık 


